
「毎回読んでいる」「時々読んでいる」７９％、「ほとんど読んでいない」「読んだことがない」２１％であった。
8割の方が、病院広報に何らかの関心を持って読んでいると思われる。

5割の方が役立つ内容だったと回答している。
必要な情報がないと回答した方は2割であるが、どちらとも言えないと回答した方の割合も3割を超えている。

問１．『市政の窓』の最後のページに掲載している当院の広報内容を読んでいますか？

問２．種子島医療センターの掲載内容を読んだ印象は、いかがですか？

問３．今後、種子島医療センターについて載せてほしい情報はなんですか？

41
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13
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50

2

37

3
8

56

38
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載せてほしい情報は上記の順であった。
大学病院医師の異動がある為、診療科・専門医についての情報が欲しいという意見が多かった。

5割以上の方が医療センターについての関心度が高くなったと回答している。

・特殊なケースは別として、大したことない病気で、わざわざ鹿児島まで行くのは、どうかなあと思う。
　鹿大から医師が来てくれるのに意味ないと思う。だいたいのこ種子島で出来る事をアピールして
　いいのでは？と思ってます。

問７．年齢について

問８．あなたのお立場について

問４．掲載内容を読んで、種子島医療センターへの関心度は変わりましたか？

問５．その他、広報に関してご意見があればお聞かせください。

問６．性別について

男性, 

36

女性, 

58

無回

答, 6

～２

０代, 

12
３０

代, 9

４０代, 

10

５０代, 

11

６０代, 

23

７０代

～, 28

無回

答, 7

当院

の患者

さん, 
66

患者

さんの

ご家族, 
24

その

他, 4

無回

答, 6

25

31
35

0 0
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